

【明星大厨】林依轮的美味情缘

◆
钱伟航

去年，林依轮以歌手身份主持央视一套名牌栏目《天天饮食》。他凭着一手过硬的厨艺和轻松风趣的主持风格，没多久就成为家喻户晓的“明星大厨”。言及这次转型的成功，林依轮自称“幸福又幸运”：“感谢我的爱情鸟，感谢我的太太西华，是她给了我最大的施展空间……”

1 另一只爱情鸟飞来了，奏响锅碗瓢盆交响曲

在认识西华之前，林依轮曾经有过一次短暂的婚姻。一次偶然机会，林依轮经朋友介绍认识了身材高挑、形象摩登的西华。西华大他1岁，是全国“美在花城”模特大赛亚军，拥有一家模特经纪公司。初次相遇，他俩并没有产生任何火花。

没多久，林依轮在一家歌舞厅里遇见西华，眼睛不由得一亮，心里轻颤了一下。在随意搭配的一支慢舞中，他的手一搭上西华的腰肢，刹那间，觉得她就是自己生命中的另一半。

怎样赢得西华的芳心呢？林依轮绞尽脑汁，有了不错的主意。那天，他见到她后，开口说：“有句俗语，脑袋大，脖子粗，不是大款就是伙夫。你看我是大款，还是伙夫？”她猜不出，他强调自己是“海归大厨”，盛情邀请她去他的住处做客，要她“尝尝”自己的厨艺。她婉言谢绝十多次后，终于答应了他。

1994年8月的一个星期天，林依轮早早地去西华的单身公寓，将她接到自己住处附近的农贸市场，请她陪自己买菜。他整整转悠了一个小时，才买到两小袋“最新鲜、最安全、营养价值最高”的菜。

那天中午，林依轮端出三道菜：水煮肉片、清炒土豆丝和丝瓜豆腐汤。这都是西华最爱吃的，她一尝，果然鲜美无比，口味非常适合她。她胃口大开，吃了很多，感觉如同盛宴。

从此以后，林依轮隔三差五“邀请”她去他那里吃饭。见时机成熟了，林依轮像变魔术一样拿出戒指，正式向西华求婚，她一口答应了。在她看来，像他这样事业有成、做一手好菜的男人，应是最理想的伴侣。



■ “明星大厨”林依轮



■ 林依轮和妻子西华

2 兼做“家庭妇男”，烹出五味俱全的生活

1996年春节期间，林依轮和西华在广州举行了婚礼。这年5月，他决定去北京发展。西华经过一番激烈的思想斗争后，随林依轮北上，当起了全职太太。

在北京安家后，小两口的经济条件不宽裕，买不起私家车，所住的亚运村附近又没有菜场。

每天早晨，西华都要骑着自行车到5公里外的菜场买菜。

转眼到了1999年3月，西华有了身孕，林依轮发挥自己所长，专门给她开出了“安胎营养保健餐”，并亲自掌勺。

这年11月20日，林依轮和西华有了一个儿子。

他给儿子起了个好听的名字：

叮当。当时，他的演出任务繁重，只要回到家里，就动手给她煲汤，从补血、益气的到催奶的、滋阴的，应有尽有。

2002年7月8日，林依轮和西华的小儿子大雄呱呱坠地了。

产后不久，她没有奶水，喝什么汤都不见效果。

产后，西华的身体出现



牙齿松动，切莫忽视！

很多人经常牙龈红肿、出血，认为仅仅是“火气大”，不以为然。其实这是牙周病所致，牙周病的反复发作不仅会导致牙龈红肿、萎缩，牙床降低直致牙齿松动、脱落，而且还会诱发心脏病、动脉硬化、脑中风等重大疾病。

中医理论认为“肾主骨生髓，齿为骨之苗”，就是说牙齿是长在骨头上的秧苗，而骨骼的生长发育依靠肾气充养，肾气不足，便会髓亏骨枯，骨质疏松。

最先表现在牙齿，导致牙龈萎缩、牙齿松动、咀嚼无力等，所以牙病的根源就在肾上。九芝堂牌补肾固齿丸，精选四川蜀山炮杏仁、鸡血藤等珍贵药材精制而成。不仅可以补肾，而且具有填精、固齿、活血解毒等功效。用于治疗牙龈出血、牙周酸软、松动移位、咀嚼无力等牙病，使牙齿坚固。

咨询电话 (021) 62263989

九芝堂 肾好，牙齿好，生活好，补肾固齿丸。

了。专家说一个人要保持体重，每天每公斤必须摄入30-35大卡的热量，比如一个50公斤的人，每天摄入的热量必须控制在1500-1750大卡。超过了，就会发胖，不足，则会变瘦。我给你做的这些菜，都是预先计算了热量，保证你每天摄入的热量低于你的必须摄入量，所以你能感觉到胃里温暖而充实，体重却有所下降……”

自此以后，西华更加体谅和心疼丈夫了。西华觉得自己应该为丈夫做点事情。渐渐地，她养成了为他做饭的习惯。每次开饭前，西华和林依轮就挤在厨房里面各忙各的：他给她做营养套餐，她就给他做比较油腻、味道重的肉食。

到了2005年初，林依轮在北京首都机场附近买了幢别墅，家里设有两个厨房，中餐和西餐分开。待两个儿子都进了幼儿园，他突然想到妻子继续当家庭主妇太屈才了，于是就建议她“复出”。在他的全力支持下，西华创办了北京共同娱乐文化艺术有限公司，并担任总经理。应林依轮的要求，她将他签到公司的旗下。

非天敌的道理后，问丈夫：“你为什么不能写一本书，让更多的读者分享你的瘦身秘诀呢？”林依轮说，自己正有此意，要向肥胖症发起挑战。

经两个多月的笔耕，林依轮写出了近10万字的《林家食谱·瘦身篇》，书中收录的50道饮品、凉菜、热菜、主食和汤点都与减肥有关，都是他的私房菜。该书由电子工业出版社出版后，受到了读者的追捧。2007年三八妇女节，林依轮在录制《天天饮食》节目时，突然想到还没顾得上给妻子选购节日礼物，于是，他灵机一动对着镜头说：“希望所有女性不只这一天快乐。”在他看来，这句话里包含着对爱妻西华的最美好祝愿。

A.B.C三区
特大型灯具展厅

dm东明家具广场

浦西广场汇聚各类家具 大型灯具 建材
百万奖品大赠送

中奖率 100% (详情请见商场海报)

我们承诺：

买家居免费专车上门接送，不买照样免费把您送回家，叫车电话

浦东：58531111

浦西：51288888

地址：沪太路4301号（在兴明建材地板陶瓷洁具胶合板批发市场斜对面） 热线：51282222